



PUBLIC ORGANIZATION
«RUSSIAN KICKBOXING FEDERATION»

Legal address: 123022, Moscow, vn. ter. g. Municipal'nyj okrug Presnenskij, ul. Bol'shaya Dekabr'skaya,
d. 10, str. 2, etazh 1, pomeshch. 1-7
tel./fax: 8 (495) 787-28-39; e-mail: info@fkr.ru; website: www.fkr.ru
Primary State Registration Number (OGRN) 1027700444738
Taxpayer Identification Number (INN) 7447001141 Tax Registration Reason Code (KPP) 770301001;
Moscow branch of PJSC "Rosbank", Moscow
Russian Central Bank Identification Code (RCBIC) 044525256; Corr. acc. 3010181000000000256; Acc.
40703810287880000014

Исх. № 600 от 17.11.2023 г.

Президенту WAKO Рою Бейкеру (Roy Baker),
членам международной ассоциации WAKO,
членам других международных организаций,
членам и структурным подразделениям
Федерации кикбоксинга России,
а также всем лицам и организациям,
заинтересованным в развитии кикбоксинга.

**Открытое письмо в ответ на обращение WAKO в адрес ФКР
от 10 ноября 2023 года, согласно которому WAKO планирует начать
процедуру исключения ФКР из числа членов WAKO**

Федерация кикбоксинга России (далее — ФКР) внимательно ознакомилась с содержанием вашего письма. Вызывает сожаление то, что о нашей организации вы вспомнили лишь в связи с тем, что мы предприняли некие шаги, связанные с дальнейшим развитием кикбоксинга в России и в федерациях других стран, поддерживающих ФКР. Всё остальное время вы молчали, не замечая нашего безвыходного положения и не оставляя нам выбора.

Вместо того чтобы вносить конструктивный вклад в развитие кикбоксинга, вы решили пойти по пути распада и дальнейшей политизации спорта. Решение исключить Федерацию кикбоксинга России из состава членов WAKO выглядит как инструмент не только политического давления, но и раскола мирового спортивного сообщества. Мы считаем его абсолютно ангажированным и недальновидным. Такой подход деструктивен, наносит репутационный и имиджевый урон вашей организации и идёт вразрез с теми спортивными и олимпийскими ценностями, которые вы должны проповедовать. Это в корне не соответствует уровню всемирного руководящего органа, коим вы себя позиционируете.

В России более 150 000 юношей и девушек, мужчин и женщин занимаются кикбоксингом на постоянной основе, участвуя во множестве социально значимых соревнований, организуемых ФКР. Кому-то может показаться, что, отстранив нашу организацию от международных стартов, вы запустите отток молодых людей из ФКР в иные спортивные организации, разорвете дружественные связи с национальными организациями других стран мира, подвергнете деградации судейский корпус. Но, уверяем вас, этого не произошло, что было подтверждено проведенными в России международными соревнованиями «Открытый чемпионат и первенство стран ШОС». Нас уважают, с нами стремятся поддерживать дружеские контакты, с нами хотят состязаться, считая нас одной из самых мощных команд мира, у которой есть чему учиться.

За 31 год членства ФКР в международной ассоциации WAKO (федерация является постоянным членом WAKO с 1992 года) наша организация стала ведущей страной мира по количеству завоёванных золотых медалей на чемпионатах и кубках мира и Европы, на которые мы всегда делегировали максимально укомплектованные команды во всех дисциплинах и весовых категориях. За указанный период наша организация не нарушила ни одного пункта Устава WAKO, неизменно демонстрируя пример приверженности идеалам Олимпийского движения, международному праву, Уставу WAKO. И что мы получили в ответ? Руководство WAKO пытается, не имея на то юридических полномочий, расширить спектр экономических санкций против России, не заслуженно вводя спортивные ограничения против ФКР — вот отношение к одной из лучших сборных мира, на которую многие спортсмены из других стран равнялись, стремясь стать такими же сильными, как мы.

Что с вами случилось, Рой Бейкер? Под вашим руководством WAKO, чисто спортивная организация, превратилась в некое политическое образование с развешиванием ярлыков и незаконным отстранением от международных стартов одной из сильнейших команд планеты — национальной сборной России по кикбоксингу! Скажите, как было принято столь непопулярное решение, под чьим давлением? Кто дал вам право пытаться разрушить российский кикбоксинг? На самом деле кикбоксинг принадлежит всему миру, не имея национального статуса. Это плод международного творчества мастеров боевых искусств Северной Америки и Евразии, который стали развивать и другие континенты нашей планеты. Кикбоксинг родился прежде всего в борьбе за справедливость. И вот, спустя 50 лет существования этого замечательного вида спорта вы пытаетесь ввести запретительные меры, цензуру и произвол чиновника от спорта. Чем ВЫ занимаетесь, Рой Бейкер?

9 апреля 2023 года мы направляли в ваш адрес запрос на допуск российских спортсменов и специалистов к соревнованиям, проводимым под эгидой WAKO, и получили ответ, который свидетельствует о том, что цель WAKO на сегодняшний день — не развитие мирового спорта и кикбоксинга в частности, а намеренная и беспощадная блокада одной из самых крупнейших спортивных сборных команд мира. Создаётся впечатление, что WAKO использует сложившуюся ситуацию именно в этих целях. В течение полутора лет ФКР не проявляла никакой внешней деятельности, понимая, что WAKO должна принять ряд решений для урегулирования сложившейся ситуации. Но в WAKO расценили это как нашу слабость и не проявили никакой заботы об одном из крупнейших членов ассоциации с огромным потенциалом и одной из лучших развитых инфраструктур кикбоксинга в мире. Вместо дружеской и спортивной солидарности мы получили лишь злорадство.

Подобные действия WAKO и её руководства в лице президента Роя Бейкера удаляют ассоциацию от основных принципов олимпийского движения. Страны, спортсмены, судьи, тренеры и прочие специалисты, любящие кикбоксинг и ставящие спортивные ценности выше политических интриг, составляют значительное большинство. Мы убеждены, что те нравственно-моральные ориентиры, которым мы следуем, в сочетании с учреждением новой международной федерации предоставят нам возможность создать условия для спортсменов, чтобы они могли демонстрировать всё своё мастерство и выступать под своим флагом и гимном.

Рой Бейкер, вы также говорите о признании вашей ассоциации МОК. Но данная структура на сегодняшний день запятнала свою репутацию, учитывая, какую политику транслирует МОК по отношению к российскому спорту, а потому не может являться для нас исключительным ориентиром. МОК сам себя дискредитирует, потому что подвержен грязной политике.

Многие члены WAKO понимают, какой ущерб был нанесён вашими действиями, когда вы приняли решение отстранить одну из самых преданных кикбоксингу сборных от участия в международных соревнованиях, и какой потерей для всего кикбоксерского сообщества будет полное исключение ФКР из состава членов WAKO. Но мы — россияне — всегда умели отвечать на различные вызовы времени, и эта ситуация не станет исключением!

Период отстранения стал для нас временем глубокого анализа и пересмотра ценностей. Мы выявили новые возможности и прошли путь диверсификации, который включал в себя создание комфортных условий подготовки для спортсменов национальной сборной, улучшение мультимедийной составляющей, работу с кадровым резервом, культивацию кикбоксинга на массовом уровне, а

также проведение собственных международных турниров как по любителям, так и по профессионалам.

Этот опыт стал для нас значимым этапом, во время которого мы не только убедились в нашей прочности и решимости, но и обрели новые источники вдохновения и энергии. Мы искренне верим в то, что в спортивном сообществе множество талантливых и амбициозных людей, а наша задача — заложить основу для их развития и поддержки.

На фоне уверенности в полезности и значимости проводимых нами мероприятий усиливалось стойкое желание масштабировать наши стремления, что в конечном итоге вылилось в разработку проекта по созданию новой международной федерации. Её приоритетами будут масштабные события, честное судейство, обязательный призовой фонд, качественная организация и освещение событий в медиа, мощные трансляции, отсутствие стартовых взносов для стран-участниц.

Мы обращаемся ко всем странам с призывом серьезно обдумать сложившуюся ситуацию и взглянуть на неё с нашей стороны, учитывая перспективы и возможности сотрудничества в рамках новой международной федерации. Мы убеждены, что мир многополярен, и важно, чтобы спорт оставался за пределами политики и призывал к консолидации, дружбе и справедливости.

Мы готовы вступать в открытый диалог и сотрудничать со всеми заинтересованными сторонами. Наше видение будущего кикбоксинга — это видение взаимодействия, уважения и равенства возможностей для спортсменов из всех стран. Мы привержены идеям созидания и развития кикбоксинга, а наши действия направлены на дальнейший прогресс данного вида спорта. Приглашаем присоединиться к нашим стремлениям и поделиться вашим опытом и знаниями, ведь теперь больше, чем когда-либо, важно действовать сообща.

Учитывая значимость обратной связи для эффективного взаимодействия, просим выразить мнение по поводу развития кикбоксинга в вашей стране и мировом спортивном сообществе. Ваша позиция очень важна для нас, поэтому призываем делиться идеями и предложениями. Ваш вклад непременно поможет в создании благоприятной платформы для развития кикбоксинга по всему миру!

С уважением,

Глава Республики Калмыкия,
Председатель Высшего наблюдательного совета ОКР



Бату Хасиков